
 

Mix‡e †bIqvR D”P we`¨vjq 

AvB-eøK, nvwjkni, PÆMÖvg|  

cÖvK-evwl©K cÖ¯‘wZg~jK cvV cwiKíbv -2022 

Aóg ‡kªwY 

evsjv - 50 

 gvb e›Ub:  

 m„Rbkxj 2 wU           : (2×10)  = 20 

 eûwbe©vPbx (evsjv M`¨ 4wU c`¨ 4wU e¨vKiY Ask †_‡K 7wU)      : 15wU (15×1)  = 15 

 wbwg©Z Ask             = 15 

‡gvU  = 50   

M`¨ : 1| Avgv‡`i †jvKwkí  2| myLx gvbyl 

     c`¨ : 1| bvix   2| cv‡Q †jv‡K wKQz e‡j 

 

  e¨vKiY Ask : 1| evMaviv 2| mij, RwUj I †hŠwMK evK¨  3| mgv_©K kã cÖ‡qv‡M evK¨ iPbv 

 wbwg©Z Ask: mvivsk/mvigg© t 2.4 Ges 2.9 

 e¨w³MZ/Av‡e`b cÎ t 4.1 Gi N Ges 4.2 Gi M 

 fvem¤úªmviY t 3.6 Ges 3.9 

 

English-50 
1) M.C.Q.           5 

2) Q/A(5× 2)           10 

3) Fill In The Gaps          5 

‘Grammar’ 

4) Suffix & Prefix          5 

5) Narration           5 

6) Changing Sentences           5 

7) Punctuation & Capitalization         5 

8) E-mail            10 

Total            50 

 Unit: (7-9) (Seen Passage) 

 E-mail: Short syllabus (i) & (ii) 

 

welq t MwbZ-50  

gvb e›Ub: 

m„Rbkxj           : 3wU (3×10)  = 30 

eûwbe©vPbx          : 20wU (20×1)  = 20 

            me©‡gvU  = 50 

cvUxMwYZ:  Abykxjbx 2.2   exRMwYZ :  Abykxjbx 4.4, 5.2 

m¤úv`¨   : (5-7), Abykxjbx: 8.2 (18-20) cwimsL¨vb  : Abykxjbx: 11 

welq t weÁvb-50 

gvb e›Ub: 

m„Rbkxj           : 3wU (3×10)  = 30 

eûwbe©vPbx           : 20wU (20×1)  = 20 

            me©‡gvU  = 50 

5g Aa¨vq : mgš^q I wbtmiY, 11Õ`k Aa¨vq : Av‡jv 



 

 

welq t evsjv‡`k I wek¦cwiPq- 50 

gvb e›Ub: 

m„Rbkxj           : 3wU (3×10)  = 30 

eûwbe©vPbx          : 20wU (20×1)  = 20 

           me©‡gvU  = 50 

 7g Aa¨vqt evsjv‡`k ivóª I miKvi e¨e¯’v|            10g Aa¨vqt evsjv‡`‡ki mvgvwRK mgm¨v| 

 14Zg Aa¨vqt  †UKmB Dbœqb|  

 

welq t Bmjvgag© I ˆbwZK wk¶v-50 

gvb e›Ub: 

m„Rbkxj           : 4wU (3×10)  = 30 

eûwbe©vPbx          : 20wU (20×1)  = 20 

           me©‡gvU  = 50 

1g Aa¨vq (7-10 cvV)  2q Aa¨vq (7-10 cvV) 3q Aa¨vq (11-12 cvV) 4_© Aa¨vq (11-13 cvV) 

welq t wn›`yag© I ˆbwZK wk¶v-50 

m„Rbkxj           : 4wU (3×10)  = 30 

eûwbe©vPbx          : 20wU (20×1)  = 20 

           me©‡gvU  = 50 

5g Aa¨vq I 6ô Aa¨vq 

welq t ‡eŠ×ag© I ˆbwZK wk¶v-50 

m„Rbkxj           : 4wU (3×10)  = 30 

eûwbe©vPbx          : 20wU (20×1)  = 20 

           me©‡gvU  = 50 

5g I 7g Aa¨vq 

 


